

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - ДЕТСКИЙ САД № 37
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЕКАТЕРИНБУРГ**
620149 г. Екатеринбург, ул. Академика Бардина, 25-а
тел/факс 8(343)308-00-37 E-mail: mdou37@eduekb.ru

УТВЕРЖДАЮ
Заведующий
МБДОУ детского сада № 37
Т.В. Стрельникова
Приказ № 49-О
от «24» мая 2021г



**Отчет по реализации программы развития
МБДОУ за 2017-2021 гг.**

Екатеринбург 2021 г.

Целью Программы развития на 2017-2021 гг. являлось:

Обеспечение здоровьесберегающей системы ДОУ, как условия сохранения и укрепления здоровья детей и формирование основ здорового образа жизни. Повышение качества организационно-педагогических условий для полноценного физического и психического развития.

В течении этого периода МБДОУ внедрило в свою работу парциальную программу «Будь здоров, дошкольник», реализация которой позволяет детям овладеть представлениями о себе, своем здоровье и физической культуре. Продолжилась работа по программе «Разговор о правильном питании».

В МБДОУ введены дополнительные образовательные услуги, направленные на развитие двигательной активности детей («Гимнастика для малышей» 100% детей ясельной группы занимаются в этой секции, «Футбольная секция», «Аэробика»), занятия проводят квалифицированные педагоги, имеющие необходимые знания об особенностях детского организма и методиках преподавания.

Таким образом, все большее количество воспитанников (45% от общего количества), воспользовавшись предоставляемыми дополнительными услугами, повысили свою двигательную активность, посещая кружки и секции в соответствии с интересами, что имеет положительный эффект не только физического здоровья, но и психологического настроения детей. На сайте МБДОУ создан раздел «Здоровье», где можно ознакомиться с организацией детского питания в МБДОУ, профилактикой различных заболеваний, вакцинацией. В разделе «Организация питания» размещено 10-дневное меню, в соответствии с которым осуществляется питание в МБДОУ. Введено в действие безмолочное и безглютеновое меню (2% детей от общего количества питаются по данному меню).

Создан консультативный центр для родителей (законных представителей) и всех участников образовательного процесса с целью обогащения психолого-педагогическими знаниями по воспитанию здорового и физически развитого ребенка.

Разработан и реализуется проект «Первые шаги к ГТО».

Результаты реализации проекта:

1. Участие воспитанников на районном этапе «Фестиваля ГТО».
2. На первом этаже здания размещен стенд по ВФСК ГТО. На нём отражается актуальная информация об истории и развитии ГТО в стране, целях и процедуре введения. Стенд обновляется по мере появления новой информации и новых результатов сдачи нормативов.

3. Увеличилось количество детей и родителей (законных представителей), желающих выполнить нормы ГТО (по результатам мониторинга зарегистрированных на сайте ВФСК ГТО).

Приобретено переносное спортивное оборудование для занятий физической культурой на улице зимой и летом: мячи, лыжи, клюшки, наборы для бадминтона, кольцобросы, дуги для подлезания и другое.

80% педагогов прошли курсы повышения квалификации, участвовали в вебинарах и конференциях по вопросам организации работы по физическому воспитанию детей и их здоровьесбережению.

Для снижения заболеваемости в МБДОУ приобретены дезинфицирующие лампы, бесконтактные термометры, постоянно ведется разъяснительная работа с родителями о профилактике различных заболеваний.

Проведя анализ заболеваемости у детей за последние 3 года, можно констатировать факт ее снижения (на 10%). При анализе групп здоровья детей, посещающих МБДОУ, видно, что количество детей с первой группой здоровья не уменьшилось, что позволяет сделать вывод об эффективности работы ДОУ по направлению здоровьесбережения.

В МБДОУ выстроена система здоровьесбережения для всех участников образовательного процесса. Работа ведется по четырем основным направлениям: с детьми, педагогами, родителями, социальными партнерами

так как невозможно добиться желаемых результатов без тесного сотрудничества всех участников образовательного процесса.